
no se realizan cambios drastkos para
mejorarla, las consecuencias a futuro
serfan lamentables.

Segun la Encuesta Nacional de Educa­
ci6n (ENAED 2007), realizada par IPSOS
Apayo Opini6n y Mercado, solo un 1alia
de lapablaci6n serial6que"la educaci6n
es regular"y un 4%que"Ia calidadde la
enserianza es buena':

Analizando elcontenido de las opinio­
nes desfavarables, seencuentra que la
expresi6n mas comun en la encuesta
se refiri6 a que "la calidad de la ense­
rianza es mala'; 10 que fue serialado
por mas de la tercera parte de los en­
trevistados(37%).

Entre los motivos de la mala calidad
de la educaci6n, los encuestados
enfatizaron que "no hay profeso­
res buenos y no estan capacitados"
(28%); a esto se ariadi6 que tienen
"poco compromiso 0 dedicaci6n"
(14%), "no son exigentes" y "no tie­
nen una buena metodologfa".

Sin embargo, esta percepci6n estaria
mejorando. De acuerdo con la en­
cuesta realizada en Lima, en febrero
del 2010, par ellnstituto de Opini6n
Publica de la PUCP, setiene que e152%
de los encuestados considera que la
calidad de laeducaci6n es mucho me­
jar 0 algo mejar de 10 que era 10 aries
antes. En 2007, solo el 39% pensaba
asf. Yen cuanto al futuro de la educa­
ci6n, dentro de 10 anos. el 65%cree
que rnejorara.

Tarnbien el 52% de los padres de fa­
milia cree que 10 mas impartante de
unainstituci6n educativaestener pro­
fesaresbien preparados. EI 97% de los
encuestados desea que los docentes
sean evaluados y el 93% indica que
losprofesaresdeben ser remunerados
sequn su desemperio 0 rendimiento.

Siguiendo fa tradici6n escolar de eva­
luar con un criterio cuantitativo, se50 ­

licit6 a losentrevistados quecalifiquen
la educaci6n primaria que brindan los
colegios pubiicos y los privados. Los
segundossalieron mejor.


